



2024. szeptember 29.
Évközi 26. vasárnap



Jézus nevében

Az apostolok meghívástörténeteit olvasva észrevesszük, hogy milyen nagy erővel ragadja meg őket Jézus személye. Azonnal elhagynak mindent, hogy hozzá csatlakozzanak és tanítványai legyenek. Lelki vágyaikat, Isten utáni vágyukat mozdítja meg az Úr, aki megérzi lelkük rezdüléseit. Hitük abból születik meg, amit az évek során megtapasztaltak Mesterük személyével kapcsolatban. E a tapasztalat lesz hitük alapja és a későbbi időkben igehirdetésük tartalma.

Az apostolok és a tanítványok maguk is elcsodálkoznak azon, hogy mi mindenre képesek Jézus nevében. Amikor az Úr missziós útra küldi őket, illetve amikor mennybemenetelekor küldetés ad nekik, Jézus nevében indulnak, az ő nevében tanítanak, az ő nevében gyógyítanak. A Jézus nevében cselekvő személyek megmozdítják az emberek vallási vágyait, Isten utáni vágyukat.

Az evangéliumban arról olvasunk, hogy az apostolok megtiltották valakinek, hogy Jézus nevében ördögöket, azaz gonosz lelkeket űzzön ki a megszállottakból. Amikor János apostol el-

mondja ezt Jézusnak, ő nem helyesli eljárásukat és ezt mondja: „Ne tiltsátok meg neki! Aki a nevemben csodát tesz, nem fog egykönnyen szidalmazni engem.” A Jézus nevében végzett csoda tehát nem az apostolok kiváltsága, hanem az Úr bárkinek megengedi, akit jó szándék vezérel.

Milyen hatása van a Jézus nevében végzett cselekedeteknek? Az Úr jelenléte és nevének segítségül hívása közösséget teremt. Ő mondta: „Ahol ketten vagy hárman összegyűlnek az én nevemben, ott vagyok közöttük” (Mt 18,20). A baráti összejöveteleken, a keresztény találkozókön, az ifjúsági- és családcsoportokon túl főként a szentségi közösségre gondoljunk, a szentmisére, amelyen a közös hit megvallása és az egy kenyérből, az Oltáriszentségből való részesedés teremti meg a krisztusi közösséget. A szentmisében Jézus nem csak tanítása által van jelen, hanem az Oltáriszentségben is. Nem jelképes, hanem valóságos jelenlét ez.

Az imádság szintén Jézus nevében végzett cselekedet. Ezzel kapcsolatban a mi Urunk a következőt ajánlja: „Bármit kértek az én nevemben, megteszem azt, hogy az Atya megdicsőüljön” (Jn 14,13).

Hűség

Krisztus követőinek el kell viselniük a szenvedéseket és üldözéseket. Ezzel kapcsolatban a következő figyelmeztetést mondta Jézus: „Kiszolgáltatnak benneteket a szülők, testvérek, rokonok és barátok, s némelyeket megölnék közületek. Az én nevemért mindenki gyűlölni fog benneteket” (Lk 21,16-17).

A bántalmazások tehát nem személyük ellen irányulnak, hanem Isten elutasításának jele. A keresztény ember hűséges Krisztushoz, hűséges hitéhez, mert tudja, hogy ezzel biztosíthatja üdvösségét. Az eddigieket Szent Pál apostol szavaival foglalhatjuk össze: „Bármit mondtok vagy tesztek, mindent az Úr Jézus nevében tegyetek!” (Kol 3,17). Adja meg Isten nekünk a kegyelmet, hogy felismerjük az igaz tanítókat, akik valóban Krisztust képviselik, és hallgassunk rájuk!

Tégy tüzes lelkűvé!

Urunk, Jézusunk! Gyűjtsd fel bennünk a szeretet tüzét!

Szereteted tüze és fénye oszlassa el az aggodalmaskodás, a hitetlenség, a kételkedés, a békétlenség és a bűn sötétségét! Segíts, hogy továbbadjuk másoknak is ezt a fényt! Segíts, hogy tovább sugározzuk a hit világosságát, a remény ki nem alvó lángját és a szeretet tüzét! Az általad megígért és elküldött Szentlélek tüze pünkösdkor átalakította és bátorsággal töltötte el az apostolokat. Alakíts át engem is! Tégy csodát velem is! Tégy engem is tüzes lelkűvé, hogy örömhírdet bátran hirdessem!

Évközi 26. vasárnap	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Évközi 27. vasárnap
Szám 11,25-29 Jak 5,1-6 Mk 9,38-43.45.47-48	Jób 1,6-22 Lk 9,46-50	Jób 3,1-3. 11-17. 20-23 Lk 9,51-56	Jób 9,1-12. 14-16 Lk 9,57-62	Jób 19,21-27 Lk 10,1-12	Jób 38,1 12-21; 40,3-5 Lk 10,13-16	Jób 42,1-3.5-6.12-16 Lk 10,17-24	Ter 2,18-24 Zsid 2,9-11 Mk 10,2-16

Örömhír

Zsoltár válasza: „Az Úr végzése igazak, * megvidámítják a szívet.”

Evangelium (Mk 9,38-43. 45. 47-48)

Abban az időben: János (apostol) így szólt Jézushoz: „Mester, láttunk valakit, aki a te nevedben ördögöket űz ki, de nem tart velünk. Megtiltottuk neki, mert nem követ minket.” Jézus ezt válaszolta: „Ne tiltsátok meg neki! Aki a nevemben csodát tesz, nem fog egykönnyen szidalmazni engem. Aki nincs ellenünk, velünk van. Aki inni ad nektek akár csak egy pohár vizet is az én nevemben – azért, mert Krisztuséi vagytok –, bizony, mondom nektek, nem marad jutalom nélkül. De aki megbotránkoztat egyet is e kicsinyek közül, akik hisznek bennem, jobb volna annak, ha malomkövet kötnének a nyakára és a tengerbe dobnák. Ha a kezed megbotránkoztat, vágd le. Jobb csonkán bemenned az életre, mint két kézzel a kárhozatra jutnod, az olthatatlan tűzre. Ha a lábad megbotránkoztat, vágd le. Jobb sántán bemenned az életre, mint két lábbal a kárhozatra olthatatlan tűzre kerülöd. Ha a szemed megbotránkoztat, vágd ki. Jobb fél szemmel bemenned az Isten országába, mint két szemmel a kárhozatra jutni, ahol a férgük el nem pusztul, és a tűzük ki nem alszik.”

Templomaink általános misarendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki szentmise)

csütörtök 18.00 (most csütörtökön elmarad)

vasárnap 10.30; 17.00 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30

szombat 17.00

vasárnap 8.30

A szentmisék alatt gyónási lehetőség.

Szemináriumi templom kápolnája (bejárat a porta felől)

minden nap 6.45

Vízvárosi templom

péntek 7 órakor

szombat 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögi érettünk!

Hirdetések

- Ezen a hétvégén szeretettel várjuk a diákokat Szentlelket hívó szentmiséinkre. A vízvárosi Jézus Szíve templomban szeptember 28-án, szombaton 18 órakor, a Bazilikában szeptember 29-én, vasárnap 10.30 órakor lesz a Veni Sancte szentmise. A Szentlélek erejét kérjük a diákokra, hogy az új tanévben is növekedjenek tudásban és emberségben. A szentmisében imádkozunk a pedagógusokért is, hogy nagy szeretettel és türelemmel tudják nevelni tanítványaikat.
- Most vasárnap a Budakeszi-Makkosmária Angyalok Királynéja templom búcsúját tartják. A 11.30-kor kezdődő szentmisét Spányi Antal megyés püspök atya tartja, amelyre szeretettel hívják az egyházmegye híveit.
- Varga Mátyást a Székesfehérvári Püspöki és Székeskáptalani Levéltár munkatársát a Magyar Levéltárosok Egyesülete, a levéltári kutatószolgálat, az iratbegyűjtés és az iratdigitalizálás területén elmélyült felkészültséggel, nagy hivatástudattal és példás szorgalommal kifejtett kiemelkedő színvonalú és eredményes munkájának elismerésül a Dóka Klára-díjban részesítette. Szívből gratulálunk az elismerésért s további sok sikert kívánunk munkájához.
- Hálásan köszönjük a híveknek, hogy az elmúlt hét szerdáján eljöttek, és a vízvárosi templomot és környékét rendbe tették.
- Október hónapban közösen is imádkozunk templomainkban a rózsafüzért. A bazilikában hétfőn, csütörtökön 17.30-kor, vasárnap 18.30-kor, a vízvárosi Jézus Szíve templomban kedden, szerdán, pénteken és szombaton 17 órakor, a szemináriumi templomban hétfőtől-péntekig a szentmise után, szombaton és vasárnap a szentmise előtt.
- Október 3-án, csütörtökön 18 órakor a Maroshegyi templomban lesz a város egyházközségeinek közös elsőcsütörtöki eucharisztia ünnepe. Megyés püspök atya tart szentmisét a város papságával, amelyet a hívekkel végzett közös engesztelő szentségimádás követ. Kérjük a kedves híveket, jöjjenek el a közös szentmisére és szentségimádásra. Ezen az estén a bazilikában nem lesz szentmise és rózsafüzér.
- A vízvárosi Jézus Szíve templomban október 4-én 18 órakor imaórát tartunk Teizéi énekekkel. Bejárat a sekrestye felől.
- Október 5-én szombaton Bodajkon, a Magyarok Nagyasszonya búcsúra várják a híveket közös imádságra. Dél előtt 10 órakor ünnepi szentmisét mutat be Bőjte Csaba OFM a kegyhely zárándokudvarán.
- Október 5-én, szombaton 17 órakor a vízvárosi rózsafüzér társulat titokcseréje elmarad a Jézus Szíve templomban, a 18 órai szentmisét a Rózsafüzér társulat élő és elhunyt tagjaiért ajánljuk fel.
- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai október 7-én, hétfőn az esti szentmise előtt 17 óra 30 perckor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise utána társulat titokcserét tart.
- Október 8-án, kedden 18 órakor ünnepi szentmise az öreghegyi Magyarok Nagyasszonya templom búcsúnapján a Boldogságos Szűz Mária, mint hazánk pártfogója ünnepén.
- Október 10-én, csütörtökön Mózessy Gergely 16 órakor kezdődő előadása után, 17 órától a Vasútvidéki Prohászka templomban püspöki szentmisében emlékezünk meg Prohászka Ottokár püspökről, születésének 166. évfordulóján. Az ünnepségre az ország minden részéből várják a Prohászka Imaszövetség tagjait, akik a szentéletű püspök példájára a magyar egyházban új papi és szerzetesi hivatások születéséért imádkoznak. Ez a szentmise egyben a Prohászka Imaszövetség tagjainak találkozója is lesz.
- Szeretettel várjuk templomi hittanórára az 5 és 12 évfolyam közötti gyerekeket, fiatalokat, ahol megismerkedhetnek a szentmise részeivel, a szentmisén használt liturgikus eszközökkel, a szertartás cselekményeivel és szimbólumaival. A tanultak elsajátítása után, bárki vállalhat az oltár körül szolgálatot. A vízvárosi hittanóra a szombati szentmise előtt 17.00-tól 17.45-ig a Jézus Szíve templom hittantermében, a belvárosi hittanóra a vasárnapi szentmise előtt 9.30-tól 10.15-ig a bazilika hittantermében tartjuk. Várunk szeretettel minden érdeklődő gyermeket és fiataalt.
- Az iskolai hittan kiegészítésére plébániai hittanórára hívjuk az elsőáldozásra, bérmálkozásra készülőket és hitoktatásban már nem részesülő középiskolásokat. A Jézus Szíve templom hittantermében tartjuk a foglalkozásokat keddi napokon: 15:00 Középiskolások, 15:45 Bérmálkozók, 16:30 Elsőáldozók, 17:15 Bibliai mozi.